0S PROBLEMAS:

RESOLVEN

coge lapiz y papel para hacer las operaciones y los dibujos que necesites.
Completa datos y solucion con numeros.

1 Eva tiene un juego de construccion de 150 piezas. Ha hecho
un barco con 42 piezas rojas y 19 verdes. ¢ Cuantas piezas no ha

usado?
El juego tiene piezas
Usa - > rojas | Evaha usado piezas en el barco.
e verdes |
Eva no ha usado piezas.

2 Hoy la profesora de gimnasia ha formado 6 grupos y ha
repartido 174 cintas a partes iguales entre los grupos. ¢ Cuantas
cintas habra en cada grupo?

Hay cintas.

Se reparten en grupos.

En cada grupo habra cintas.

3 Virginia compra 5 sillas iguales a 65€ cada una y un sofa por

245€. ¢ Cuanto cuestan en total las sillas y el sofa?

Compra = 1sofa > €
Ssillas(1silla=65€) _  —————» €
Las sillas y el sofa han costado € en total.
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4 Samuel ha ido al banco a pagar una factura. Ha entregado 15
billetes de 20€ y le han devuelto 3€. ¢ Cual era el importe de la

factura?
Lleva billetes de €= €

Le devuelven €

La factura era de €

5 En una fabrica de calzado trabajan 360 personas. Un tercio
son mujeres y el resto hombres. ¢ Cuantos hombres trabajan en

la fabrica?
Hay trabajadores en total:
e 1/3 (un tercio) de 360 = mujeres

e Elresto-la diferencia- (dos tercios) son hombres

Hay hombres en la fabrica

6 Borja pesa 60 kilos y su hijo pesa la mitad que él. ¢ Cuantos

kilos pesan entre los dos?

Borja pesa kg. Pista: entre los dos = los dos juntos
Su hijo pesa kg.
Entre los dos pesan kg.
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